
£
A

КОМУНІСТИЧНІ ДЕМОНСТРАЦІЇ ЗАСУД КАТОЛИЦЬКОГО ПОПІВ- 
В РУРСЬКІМ БАСЕЙНІ. СТВА В СОВ. РОСІЇ.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ
Ювилей Заньковецької на Ра

дянській Україні.В понеділок 26. карта закін-Наспів-БЕРЛІН, 28. карта, 
ші т>т нині відокости кажуть, чнвся в Москві судовий процес 
шо в Рурськік басейні францу-, проти католицького архиепи- 
ські війська арештують німе-1 скопа Зспляка з Петрограду і

16 инших католицьких попів.

Київський "Більшовик" по
дає вістки про те, як на Радян
ській Україні святковано юви
лей великої укр. драматичної 
артистки Марії Заньковецької.! 
В Київі відбулася дня 15 груд
ня 1922 р. в Державній Народ
нім Театрі імСПн Марії Занько
вецької ювилейна вистава з 
приводу сороклітної ДІЯЛЬНО
СТІ! артистки. В Харкові відбу
лася урочиста вистава у Дра-! 
матичнім Театрі і в двох робіт
ничих районах міста Харкова. • 
Широко розповсюднюється під 
писані листи на ювилейний ! 
дар, Раднарком України брав

цьких монархістів. ___________ Щ
Французи проголосили в ста 'обжалованих за опозицію про-^ 

ні облоги три нові німецькі мі- ти конфіскати церковного май 
ста — Еммеріх, Be зел ь і Мет- 
манн.

Великі демонстрації безро
бітних відбулися -в Дрезні, 
ґельзенкірхені, Дортмунді і Ес
сені. Демонстрації були ви
кликані комуністами.

»

на і проти відділення церкви 
від держави. Попів оскаржува
но також, що вони старались і 
спровокувати совітські власти 
до замкнення церков, щоб по
тім могли звернутись за посе
редництвом до Польщі на ос
нові Рижського договору.

Суд узнав винними і засудив 
слідуючих: архиепископа Зе- 
пляка і генерального вікарого 
Бучкавіча на кару смерти, пя- 
тьех попів на 10 літ вязниці, 8, 
инших попів на 3 роки вязни
ці, одного на шість місяців 
вязниці і одного увільнено..

Проти цего засуду наспіло 
до совітського правительства | 
кілька протестів, переважно і 
від католицьких верхів. Також 
польське правительство робить 
заходи, щоби засуджених на 
смерть звільнити від тої кари. 
Виконання засуду смерти на 
разі відлежено.

Французи забирають німецькі 
державні виноградники.

ДІССЕЛЬДОРФ, 28. марта. 
— "Дайтшс Ранніше Фолькс- 
цайтунг" повідомляє, що 
здовж ріки Мозелє францу- 
ські власти почали нині заби
рати пруські державні вино
градники. Газета каже, що за
бирається виноградники, бу
динки, пивниці з вином і фля- 
шки з вином.

Здовж ріки Мозелє, де вона 
пливе до Рену, находяться ти
сячі акрів виноградників, які 
належать до правительства.

Ц. Ш

ш участь у святкованню ювилею. 
Підносить* ся справа відведеи- 

I ня в Київі будинку для ста
рих і недужих робітників укра
їнської сцени. В Київі видруко- 
вано почтові картки з портре
том артистки. Відомий поет 
Тичина написав кантату в 
честь ювилятки, музику до я- 
кої уложив композитор Ко
зацький. Инше музичне приви- 
тання зложив композитор Ко- 
хановський.

СТЕПАН МЕЛЬНИЧУК,
Червоний Український Січовий Стрілець, розстріля
ний польсько-шляхоцькою владою в Чорткові дня 11. 
листопада 1922 р. за участь в повстанню в Східній 
Галичині. Фотографія знята в за.іішицькій тюрмі два 

дні після арештований.
(Передрук фотографії заборонений.)

Шкільництво в КамянеччинІ.Виміна польських комуністів за 
контрреволюціонерів.

Розвязують німецьку ПОЛІЦІЮ.
В Камянці Подільськім є те

пер такі школи: Інститут на- 
; родної освіти, інститут сіль- 
І сько-господарський в 200 чоло 
рік, робітничий факультет, де 
вчиться 285 чоловік, курси ког 

НАСИЛЬНА БРАНКА УКРАІН-1 оперативного рахівництва з 
ЦІВ ТРЕВАЄ ДАЛЬШЕ. 152 слухачів, агрономічний тех-

Бранка Українців до поль- НІК>М '02 чоловік цукровар- 
. , ськии технікум 11.3 чоловік, адського війська відбувається . .мппетративно кооперативним при помочі карних експедицій. . .,, .. технікум 164 чоловік, педаго-Це не перешкаджає польськім ,, гічні курси 214 чоловік, х\'дож-буржуазнін пресі писати про 1 ’ •„ - „ но-промислова школа оо чоло-добровольців Українців, які ' „вік, ткацька школа 55 чоловік,охотно ідуть до польського землемірні курси 16 чоловік, 

13 єдиних трудових шкіл, 14 
дитячих будинків, 10 денних 
будинків. Це все в м. Камянці, 
а крім того на повіті: 9 пово- 
ложських будинків, 204 трудо
вих шкіл, 2 агрономічні школи, 
крім того 65 “Просвіт”, 150 хат 
читалень, 25 бібліотек, 18 дра
матичних гуртків, 20 оркестр.

ДІССЕЛЬДОРФ, 27. марта. 
—- Генерал Дсґут, францу- 
ський командант, видав дек
рет, яким розвязуе в ново оку
пованій території німецьку ПО
ЛІЦІЮ безпеченства. Декрет вхо 
лить сейчас в життя. Урядни
ки і агенти поліції будуть про
гнані.

ВАРШАВА, 24. марта. — 317 
комуністів, які находяться в 
польських вязницях, повідоми ЩО ДІЄТЬСЯ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ?
ли иравителвство, що вони го
дяться, аби їх виміняти за 617 
польських контрреволюціоне
рів, які е засуджені совітськи
ми трубуналами за контррево- 

На місце розвязаної поліції люційну діяльність в Радян- 
безпеченства буде зорГанізо- ських Републиках. 
вам а в кожлім окрузі з окрема Виміна буде переведена на 
муніціиальна поліція, величина підставі рішення польського 
котрої буде означена коман-; сойму згідно з договором, .та
лантом окупаційних військ в ключеним між Совітською Ро- 
кождім окрузі.

'

ГОЛОДІВКА ПОЛІТИЧНИХ 
ВЯЗНІВ У ЛЬВОВІ.

ЛЬВІВ, 6. марта. — В тюр
мах у Львові при вул. Баторія 
і при вул. Казнмірівській ви- 
бухла голодівка. Голодує звиж 
100 .осіб, виключно політичні 
вязні. Від 5 місяців остають во
ни в тюрмах окр. карного суду 
у Львові. Головним чином це 
люде, яких як що приходить 

Америці 3Речися польського горожан- до розправи, навіть*!польський 
ства. Між польськими контр- Суд звільняє, не маючи підсгів 
революціонерами, які були за- до засуду. Слідство проволі- 

ВАШІНІ ТОН, 28. марта. - суджені совітськими трибуна- кається в нескінченість вся кї 
Німеччина запропонувала уря- лами, е 23 засуджених на кару просьби підсудних збувають 

. дово Злученим Державам, що- смерти. | слідчі судії ріжними викрута
ми при участи Америки була ----------- ! ми та обіцянками, обіцяючи
скликана міжнародна бизнесо- Конгрес Р.К.П. ! кождому що иншого. Інтервен-
ва конференція в цілії полаго- ції кінчаться теж обіцянками,
дженнн справ Руршини і ре- МОСКВА, 24 марта. —- Кон- ,\^ж тим поведений властей зі 
парацій. 8 цій справі одержав грес Російської Комуністичної згаданими вязнями крайно гру 
недавно державний секретар Партії, який мав розпочатись ВЯзничний зарядГдошкулю- 
Гюз меморандум від німецько- при кінці марта, зістав відло- е ІМ на кождому кррїіі. Вязнн- 
го правительства. Такий самий жений на день 15. цвітня. чнин заряд трактує їх незгідно
документ Німеччина предло- ----------- 3 приписами вязничого регу-
жила також Великій Британії.

сією і Польщею в Москві. 
Комуністи заявили готовість

Німеччина пропонує
скликати конференцію.

“Рідний Край”... упокоївся!

Льввіська “Земля і Воля" з
11. марта ц. р. доносить:

На днях перестав виходити 
ославлений “Рідний Край”, ор
ган небіщика Твердохліба, Яц- 
кова і польської дефензиви.
З цього приводу розжалобила
ся надзвичайно польська npe-j Відновлення промислу України, 
са, а польські буржуазні газе
тярські “бактеріольоги” не мо
жуть дошукатися “бактерій”, 
що розточили його “заслуже
ний ’ організм і не знають, де 
добачувати їх, чи в байдужно

На^ підставі совітських ста
тистичних даних фабрична про 
дукція в Донецькім бас. знач
но піднеслася. Працює там 
11.500 фаховців. Ново щдбудо- 
вані • Дантеновські фа9?>ики 
складали вже 32.000 метрів 
крадр. скла. Инші фабрики в 
цій области підвнешили в о- 
станнім часі продукцію на 15 
відсотків.

На Катеринославшині видо
буто ріжних руд 27,000.000 пу
дів. Дохід із експорту обчислю 
ється на 1,340.000 золотих руб
лів. 86 відсотків катеринослав
ських фабрик з 1916 р. уру- 
хомлено в останнім часі. Пе
редбачується урухомити всі 
фабрики до кінця червня ц. р.

ляміну.
Кілька примірів. Політичні 

вязні є приміщені в бандит
ських келіях. Директор вязни- 

У вс,х сусідних ці j дого заступник впадають

Воєнний буджет в С.С.Р.Р.
сти Українців, чи в браку гро
шей в польськім державнім 
скарбі.

“Известия" в статті про по
ложення європейських державФранція видала на окупацію 

196,000.000 франків. наводять,
Француське правительство державах воєнний буджет вино ДуЖЄ часто до келій для иере- 

лредложило в парламенті до- сить від 13 до 26 відсотків за- водження ревізій. Підчас реві- 
магання в справі додаткового гального буджету. В С.С.Р.Р. 3jj здобно нищать річи вязнів, 
виасигнування грошей на по- лише 10 відс. Видатки на вій- забирають прибори 
критти коштів окупації Рур- сько одного мешканця вино-
щини. Правительство заявляє, сять 16 сотих штерлінга, підчас дія_ забирають цензуровані 
що потрібно ще- 196 міліонів коли в сусідних державах від сти ; т п Коли вязні Волосять- 
франків для покриття коштів 20 до 90 сотих штерлінгд. 
окупації за перших чотири мі
сяці цего року.

шо

Польський сойм признав Італії 
нафтові концесії в Східній 

Галичині.
ВАРШАВА, 24. марта. — 

Польський сойм потвердив у- 
году, заключену між поль
ським і італійським правитель- 
ствами, на підставі котрої Іта
лія одержала від Польщі наф-" 
тові концесії в Східній Галичи
ні на ЗО літ з правами “най
більш (-привілейованої держа
ви".

до писан
ня, на які позволив слідчий су

ди

ся з жалобою, їх Ніколи не по
кликано ані до вязничного ко-/ місара, ані до президента.

Санітарні відносини в тюрмі 
страшні. Вязнів водять до ку
пелі і купають в тих ваннах, в

Совітська аеронавтика.

З Москви пишуть, що ні
мецька фабрика літаків Юнке
ра заключила з совітським уря яких безпосередно передтим 
дом договір на доставу Сові- купалися сифілітики. Не допу- 

міністер внутрішннх там готових воєнних літаків.

Червоні військові частини 
в Німеччині. Жінка Калініма вибираесь до 

Злучених Держав.
НЮ ПОРК, 23. марта. —'Тут 

оповіщено вчера, що Катерина 
Калінін, жінка голови Всеро
сійського Центрального Вико
навчого Комітету, приїде до 
Злучених Держав на двомісяч
ну обїздку по цім краю. її 
спроваджує Американський 
Комітет Допомоги Російським 
Дітям і вона буде виступати г< 
Америці як представниця Ро 
сійського Червоного Хреста. 
Американські власти дали вже 
дозвіл на її допущення до Злу
чених Держав.

БЕРЛІН. 21 марта. — Пру
ський
справ д-р Северінґ оповістив, 
що він піднесе в пруськім СОН
МІ справу формований соціалі
стичних і комуністичних “у- 
дарннх дивізій". Консервативні 
елементи глядять з непокоєм

екають нікого до лікаря спеці-
Совітський уряд навязує та- яліста,
КОЖ воздушну комунікацію ПО- суду це приобіцяв. Вязні голо- 
МІЖ Москвою, Швецією, Персі- дують. Родину вязня, хотяй
єю та иншими державами.

хоча сам президент
ПОВІДОМЛЕННЯ.

Отсим повідомляється всіхби приїхала як здалека, не До*- 
пускається на побачення з ним. вінніпегських членів Р.З.Т., шо 

місячні збори Роб. Запомого- 
вого Товариства відбудуться 

І в неділю, 1-ГО цвітня Ц. р. о 
Від кількох днів по селі вга-год. 2.30 по полудни. Обовяз- 

маються жандарми, силою зга- ком кождого члена є прийти

В Олошанській вол ост и на 
на організований в цілій Німеч Полтавщині поставлено дина- 
чині пролетарських військових мо. Електрику буде проведе- 
частнн. які виступали вже кіль- но у всі селянські хати, 
ка разів до оружного зудару з
подібно зорганізованими гру- муяістів і соціялістів преміє- няють людей до канцелярії, са на збори, бо є важні справи до 
лами фашістів та инших реак- ром Саксонії вибрано д-ра мі переводять реєстрацію - му- полагодження. Гостей, котрі 
ційних партій.

ДРЕЗНО, Саксонія, 21. мар- вости. Він належить до партії сильства. Населення залишило радо витаємо.
І село і криється по лісах. і —

Підберезці пов. Львів.

Цайгнера, міністра справедли- щин, при чім діються ріжні на- бажають вписатися до Р.З.Т.

та. — Злученими заходами ко- соціялістів більшости.

V

ПОРТРЕТ НАШИХ ГЕРОЇВ-БОРЦІВ!
Хата кождого свідомого українського робітника 

І фермера повинна бути прикрашена портретом не
забутніх наших героїб-борців

С. МЕЛЬНИЧУК А і П.ШЕРЕМЕТИ,
котрі віддали своє життя за справу освободження 
працюючих мас Східної Галичини з під пановання 
польськоїчиляхти. А що вони разом боролися про
ти спільного ворога, разом були суджені І розстріля
ні польською шляхтою, тож разом вони немов рідні 
брати і на портреті.

Портрет величини 15 через 21 цалів. ЦІНА ЙО
ГО 50 ЦЕНТІВ. Спішіть з замовленими на адресу:

»

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor Sts., Winnipeg, Man.

КОМЕДІЯ! ВЕЧЕР РОЗВАГИ! КОМЕДІЯ!
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

--------  відіграє --------

В СУБОТУ, 31-ГО МАРТА
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

популярну комедію в 3-ох діях з народиього життя зі 
співами І танцями Л. Янчука п. ні:

ВИПШЕЩ
Згадана комедія грана з великим поводженням укр. те
атром у Львові. Хто любить гарні співи І танці та на
сміятися до роспуки, той не повинен оминути І на цей 
раз виставу Кружка. Отже приходіть громадно до Укр. 
Робітничого Дому, щоби провести щасливо вечір в то

варистві знайомих.

ЦЇНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ
(включаючи воєнну таксу).

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНЇ 8.30 ВЕЧЕР0М.

В 62 РОКОВИНИ СМЕРТИ Т. Г. ШЕВЧЕНКА
ЗАХОДОМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО КРУЖКА 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

-------- відбудеть ся---------

В НЕДІЛЮ, 1. ЩИТНЯ, В УКР. РОБ. ДОМІ

ВЕЛИЧАВИЙ
КОНЦЕРТ
З НАГОДИ 62-ИХ РОКОВИН СМЕРТИ НЕЗАБУТ- 

Н0Г0 ГЕНІЯ-П0ЕТА ТАРАСА Г. ШЕВЧЕНКА
ЗІ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:

1. Вступне слово
2. Заповіт
3. Кавказ
4. Кавказ — Т. Шевченко К. Стецемко -—

дівчат в супроводі гри на мандолінах
5. Минули літа молодії — Т. Шевченко -О. Ніжанковський від

співає т-ка Л. Поповичева в супроводі пяна і гри на скрипці
Т. Шевченко М. Лисенко

виголосить т. І. Манізіве і.кий
Т. Шевченко К. Стецеико 

Т. Шевченко
міш. хор в супр. пяна 

віддекдямує т-ка А. Мойсюкова
відспіває І. група

& Дніпро реве мішаний хор
відспіває П. група дівчат в супроводі 

гри на мандолінах
7. На смерть Т. Шевченка

Я. Сонце заходить Т. Шевченко Т. Роздольський відспі
ває мужеський хор в супроводі пяна

9. Відчит — виголосить т. М Попович

П А В З А
10. Думи мої — Т. Шевченко—С Воробксвич —

група дівчат в супроводі гри на мандолінах
відспіває II.

11. Сольо скрипкове — — -- —- — —
12. Калина — Т. Шевченко—М. Лисенко

т. H, Гуцуляк
— мішаний хор
— т. І. Шеиталер

14. Огні горять — Т. Шевченко—С. Воробксвич відспіває І. група
дівчат в супроводі гри на мандолінах

15. Була колись Гаидзя — Т. Шевченко- М. Лисенко
16. Кінцеве слово

13. Ьенджо сольо

виголосить т. М. Шагульський
Інтернаціонал.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА “УКАІН- 
СЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”.

X)
/X Л РОЛ СТАРІ BOX КРАЇВ, єднайте он (тішопніткіи

Щ -м&ьЗ
on Wednesday and Setuï^
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